



ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
PREFEITURA MUNICIPAL DE MAXARANGUAPE

QUINTA RETIFICAÇÃO AO EDITAL nº. 001/2022
CONCURSO PÚBLICO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MAXARANGUAPE/RN

1.1. A Retificação nº. 05/2022 ao Edital nº. 001/2022-Prefeitura Municipal de Maxaranguape/RN tem por objetivo ajustar a definição da quantidade de vagas para Pessoas com Deficiência – PcD em alguns cargos, nos seguintes termos:

ALTERAÇÃO 1:

No Edital nº. 001/2022-Prefeitura Municipal de Maxaranguape/RN, insira-se as alíneas A e B no item 4.2, versando DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS PARA PESSOAS COM DEFICIÊNCIA – PcD, com a seguinte redação:

a) A elevação até o primeiro número inteiro subsequente será efetivada desde que não ultrapasse 20% (vinte por cento) das vagas ofertadas por cargo, nos termos do artigo 5º, § 2º, da Lei Federal nº. 8.112/1990.

b) Haverá reserva imediata de vagas para os candidatos com deficiência exclusivamente para os cargos com número de vagas igual ou superior a 5 (cinco).

ALTERAÇÃO 2:

No Edital nº. 001/2022-Prefeitura Municipal de Maxaranguape/RN, no Anexo I, altere-se o quantitativo de vagas PcD do Cargo nº. 15 – Auxiliar de Farmácia, nos seguintes termos:

Onde lê-se:

Nº. DE VAGAS: 07 | GERAL: 07 | PcD: -

Leia-se:

Nº. DE VAGAS: 07 | GERAL: 06 | PcD: 01

ALTERAÇÃO 3:

No Edital nº. 001/2022-Prefeitura Municipal de Maxaranguape/RN, no Anexo I, altere-se o quantitativo de vagas PcD do Cargo nº. 33 – Nutricionista, nos seguintes termos:

Onde lê-se:

Nº. DE VAGAS: 05 | GERAL: 05 | PcD: -

Leia-se:

Nº. DE VAGAS: 05 | GERAL: 04 | PcD: 01



ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
PREFEITURA MUNICIPAL DE MAXARANGUAPE

ALTERAÇÃO 4:

No Edital nº. 001/2022-Prefeitura Municipal de Maxaranguape/RN, no Anexo I, altere-se o quantitativo de vagas PcD do Cargo nº. 36 – Professor Fundamental II – Língua Portuguesa, nos seguintes termos:

Onde lê-se:

Nº. DE VAGAS: 09 | GERAL: 09 | PcD: -

Leia-se:

Nº. DE VAGAS: 09 | GERAL: 08 | PcD: 01

ALTERAÇÃO 5:

No Edital nº. 001/2022-Prefeitura Municipal de Maxaranguape/RN, no Anexo I, altere-se o quantitativo de vagas PcD do Cargo nº. 37 – Professor Fundamental II – Matemática, nos seguintes termos:

Onde lê-se:

Nº. DE VAGAS: 09 | GERAL: 09 | PcD: -

Leia-se:

Nº. DE VAGAS: 09 | GERAL: 08 | PcD: 01

ALTERAÇÃO 6:

No Edital nº. 001/2022-Prefeitura Municipal de Maxaranguape/RN, no Anexo I, altere-se o quantitativo de vagas PcD do Cargo nº. 38 – Professor Fundamental II – Ciências, nos seguintes termos:

Onde lê-se:

Nº. DE VAGAS: 06 | GERAL: 06 | PcD: -

Leia-se:

Nº. DE VAGAS: 06 | GERAL: 05 | PcD: 01



ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
PREFEITURA MUNICIPAL DE MAXARANGUAPE

ALTERAÇÃO 7:

No Edital nº. 001/2022-Prefeitura Municipal de Maxaranguape/RN, no Anexo I, altere-se o quantitativo de vagas PcD do Cargo nº. 39 – Professor Fundamental II – Geografia, nos seguintes termos:

Onde lê-se:

Nº. DE VAGAS: 06 | GERAL: 06 | PcD: -

Leia-se:

Nº. DE VAGAS: 06 | GERAL: 05 | PcD: 01

ALTERAÇÃO 8:

No Edital nº. 001/2022-Prefeitura Municipal de Maxaranguape/RN, no Anexo I, altere-se o quantitativo de vagas PcD do Cargo nº. 40 – Professor Fundamental II – História, nos seguintes termos:

Onde lê-se:

Nº. DE VAGAS: 06 | GERAL: 06 | PcD: -

Leia-se:

Nº. DE VAGAS: 06 | GERAL: 05 | PcD: 01

ALTERAÇÃO 9:

No Edital nº. 001/2022-Prefeitura Municipal de Maxaranguape/RN, no Anexo I, altere-se o quantitativo de vagas PcD do Cargo nº. 41 – Professor Fundamental II – Língua Inglesa, nos seguintes termos:

Onde lê-se:

Nº. DE VAGAS: 06 | GERAL: 06 | PcD: -

Leia-se:

Nº. DE VAGAS: 06 | GERAL: 05 | PcD: 01



ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
PREFEITURA MUNICIPAL DE MAXARANGUAPE

ALTERAÇÃO 10:

No Edital nº. 001/2022-Prefeitura Municipal de Maxaranguape/RN, no Anexo I, altere-se o quantitativo de vagas PcD do Cargo nº. 42 – Professor Fundamental II – Educação Física, nos seguintes termos:

Onde lê-se:

Nº. DE VAGAS: 06 | GERAL: 06 | PcD: -

Leia-se:

Nº. DE VAGAS: 06 | GERAL: 05 | PcD: 01

ALTERAÇÃO 11:

No Edital nº. 001/2022-Prefeitura Municipal de Maxaranguape/RN, no Anexo I, altere-se o quantitativo de vagas PcD do Cargo nº. 43 – Professor Fundamental II – Ensino Religioso, nos seguintes termos:

Onde lê-se:

Nº. DE VAGAS: 06 | GERAL: 06 | PcD: -

Leia-se:

Nº. DE VAGAS: 06 | GERAL: 05 | PcD: 01

ALTERAÇÃO 12:

No Edital nº. 001/2022-Prefeitura Municipal de Maxaranguape/RN, no Anexo I, altere-se o quantitativo de vagas PcD do Cargo nº. 44 – Professor Fundamental II – Artes, nos seguintes termos:

Onde lê-se:

Nº. DE VAGAS: 06 | GERAL: 06 | PcD: -

Leia-se:

Nº. DE VAGAS: 06 | GERAL: 05 | PcD: 01



ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
PREFEITURA MUNICIPAL DE MAXARANGUAPE

ALTERAÇÃO 13:

No Edital nº. 001/2022-Prefeitura Municipal de Maxaranguape/RN, no Anexo I, altere-se o quantitativo de vagas PcD do Cargo nº. 48 – Técnico em Enfermagem, nos seguintes termos:

Onde lê-se:

Nº. DE VAGAS: 07 | GERAL: 07 | PcD: -

Leia-se:

Nº. DE VAGAS: 07 | GERAL: 06 | PcD: 01

1.2. Com a publicação desta Retificação nº. 05/2022 pela Prefeitura Municipal de Maxaranguape/RN em Diário Oficial, será providenciada pela FUNCERN a publicação do Edital RETIFICADO nº. 001/2022 em seu sítio eletrônico, **com o texto compilado**, condensadas todas as alterações promovidas.

Maxaranguape/RN, 06 de outubro de 2022.
(Data da publicação da Retificação nº. 05/2022)

MARIA ERENIR FREITAS DE LIMA
Prefeita do Município de Maxaranguape/RN